北京经纬恒润科技股份有限公司 2024年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载2024年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以北京经纬恒润科技股份有限公司(以下简称"公司")2024年年 度的定期报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	554,061.02	467,758.02	18.45
营业利润	-54,186.19	-28,394.83	不适用
利润总额	-54,438.74	-28,549.95	不适用
归属于母公司所有者的 净利润	-50,609.70	-21,725.66	不适用
归属于母公司所有者的 扣除非经常性损益的净 利润	-57,193.44	-28,380.94	不适用
基本每股收益 (元)	-4.40	-1.82	不适用
加权平均净资产收益率	-11.29%	-4.21%	下降7.08个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	946,456.04	932,773.52	1.47
归属于母公司的所有者 权益	422,749.10	496,178.38	-14.80
股本	11,997.60	12,000.00	-0.02
归属于母公司所有者的 每股净资产(元)	36.98	41.88	-11.70

注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。

- 2. 计算基本每股收益、加权平均净资产收益率、归属于母公司所有者的每股净资产时,考虑了库存股的影响。
- 3. 以上财务数据及指标以合并报表数据填制,但未经审计,最终结果以公司 2024年年度报告为准。数据如有尾差,为四舍五入所致。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入 554,061.02 万元,同比增长 18.45%;实现归属于母公司所有者的净利润-50,609.70 万元,较上年同期减少 28,884.04 万元;实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润-57,193.44 万元,较上年同期减少 28,812.50 万元。

报告期末,公司总资产 946,456.04 万元,较期初增长 1.47%;归属于母公司的所有者权益为 422,749.10 万元,较期初降低 14.80%。

2024 年,随着汽车智能化、电动化的加速发展,行业技术加速更新迭代,市场竞争愈发激烈,在此环境下,公司化风险为机遇,持续开拓创新,以满足客户日益提升的对新架构、新技术、新方案的需求,报告期内公司收入仍保持持续增长。公司 2024 年净利润为负值,主要原因系: (1)报告期内,市场竞争激烈同时公司收入结构有所变化,汽车电子产品业务收入占比提升,导致公司整体毛利率有所下降; (2)报告期内,公司积极开拓产品与市场,同时公司人员数量增加,相应研发费用、销售费用、管理费用增长; (3)报告期内,公司投资的上下游产业链企业公允价值变动,对报告期利润产生一定影响。

(二)主要数据及指标增减变动幅度达30%以上的主要原因说明

项目	增减变动 幅度(%)	主要原因	
营业利润	不适用	1. 市场竞争加剧及公司收入结构	
利润总额	不适用	性变动导致整体毛利率下降; 2. 报告期内,公司积极开拓产品与市场,同时公司人员数量增加,相应	
归属于母公司所有者的净利润	不适用		
归属于母公司所有者的扣除非 经常性损益的净利润	不适用	研发费用、销售费用、管理费用增长; 3. 公司投资的上下游产业链企业公允价值变动影响。	
基本每股收益 (元)	不适用	主要系报告期内净利润下降所致。	

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素,本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以 公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京经纬恒润科技股份有限公司董事会 2025年2月26日